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	Конспект урока

	
Для решения многих прикладных задач нужно анализировать значения величин, хранящихся в таблицах, сортировать данные, подводить итоги. Представьте, что, зная результаты зрительской онлайн-оценки нового фильма, вам нужно вычислить среднее значение оценок и определить количество зрителей, которые поставили наивысшую оценку. Решение таких задач основано на типовых алгоритмах обработки массивов, предусматривающих последовательный перебор элементов массива и выполнение определенных действий с каждым элементом.

Среди многообразия задач обработки массивов можно выделить следующие основные типы (рис. 1):
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Определить сумму значений всех элементов табличной величины.

Анализ решения:

· Разработка элементов табличной величины будет осуществляться с использованием цикла.

· Используем переменную s для накопления суммы значений элементов табличной величины. Перед циклом предоставим ей значение 0
· В цикле последовательно пересматривать элементы табличной величины и добавлять их значения к переменной s.
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procedure TForm1 Button] Click(Sender: TObject);
var a: array[0..9] of real; finteger; s: real;

Eg
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o begin

o) <] Randomize; s:=0;
s @ fori=0109 do
N E begin

‘memol Lines[i]:=floattostr(random(20)-9.5): // ezyamsams
hiaccrsa, sanomacy crpoxs mos memol

a[i] = strtofloat(memo] Linesi]): { aannste u3 cTpox noas
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=
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=1Blx|
random(20)9.5
Lebel labell caption='":
memal E
end;
eercnrs 84191} - || procedure TForm 1 Button3Click(Sender: TObject);
begin
e BN forml Close;
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Найти наибольшее значение элементов линейного массива.
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OnMCalMe NPOrPaMMbl NOWCKA 3MEMeHTa C HAHGOLLIMM WITH HAMMEHBLINM SHaUEHHEM

eMeHTL! TaGUHHOM Bes) SETMCaHHSIE B NAMATH, AOCTYI K AefikaM KOTOOJi OCYLLECTBNRETCA Mo HomepaM
Isnewestos.
VICTONH#TENs MOKET OZHOBDEMEHHO OTKDEATS AOCTYN K OBHO sueliki.

Bbinonmm 13K anropHTM:
L. DOUVTaEM U3 MaMFTH NeDBsii 3MemesT TaGTMLS, S3MONHYIM €70 K3K MBKCUMBITeHOE - MDENOCTaEHM er0 SHauenvie

lsennure max;
2. 33TeM NOCTEAOBATEILHO CHATLIBZEM O42DERHOA STEMEHT TabmMLsl

« €M €10 3Havexe Gorsiue max, «3a0yJem» 0 MPEASIAYLUER 3HaUEHHE H 2MOMHIM SHAUEHHE YXE STOTO SnevexTa

KaK max;
UM er0 3HavEHME MeHbLLE MaX, MDACTYNATS K CTEAYIOLLEMY WArY Be3 UaMEHEHUR SHaUHH Max .

TTOCK HaUMEHSLLETO SMEMEHTA MACCHA OCYLUECTBNAETCA M0 BHANOTUSHOMY 2NTOPTMY, HZXORS B COOTBETCTaNH SMEMEHT
[(min), KOTOpt MeHsLue BCex MPOCHOTPeHHsIX 3neMeHTOS.
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procedure TForm1.Button2Click(Sender: TObject);
var a:array[1..10] of real; i: integer; max: real;
begin
randomize;
1to 10 do

515
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[Chopmposars mmweimer naccye ALTOL procedure TForm1.Button2Click(Sender: TObject);
Cpeal JMENENTOS HaccHBa HalTT HanBorTaLni var azarray[1..10] of real; I: integer; max: reai;
ero snevenr i

randomize;

1to 10 do

al max= 515

random(60) + 0.
memo1.lines(i

;1 gopmpyessaccam
‘a[+inttostr(i) + * 1= "+ floattostr(a[i1); /ssmox suewemros accima

v ‘mocTpoHo 5 AmorocTpoHOe Toze
end;
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for 2to 10 do

IF ali]> Max cpasmmaes: osepeamot SnevesT yaccHEa C RANSOTAII 52 A MCMERT

| _owenme_| then  max:=afil; /entex seveme manSomizero snexema
foattostr(max);
lorocedure TForm] Button2Clck(Sender: TObject):
Ibegin
label2 caption:= ";memo1.Clear

|:end:
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	Домашнее задание 
	1. Повторить § 6,2

2. Ответить на вопрос - 
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1 = a[i];
nmin := i
end;
a[nmax] := min; a[nmin] := max;

@ Haiime omeemsi Ha eonpockl

1°. lns pemeHusi Kakux 3ajad o0paGOTKYM TaGIMYHON BEIMYMHBI MOKHO
HCIIOJIB30BATh IPUBEJEHHBIE ()parMeHThI?
a)s:=0; fori:=1to 10 do s :=s + a[il;
6) k := 0; for i := 1 to 10 do If a[i] < O Then k := k + 1;
B) k :=0; fori:=1to 10 do If a[i] = x Then k :=k + 1;
2°. C KaKo# IeJbi0 B IPUBEAEHHOM ()parMeHTe UCIOIb30BaHa IepeMeHHasd [?
f := false;
for i :=1 to 10 do
If afi] = x
Then begin
f := true; break;
end;

Kakoro Tuma sra mepemeHHas? MOKHO JH OBLIO C 9TOH K€ IIEJIBIO
HCIOJIb30BATH ITepeMeHHYI0 Apyroro tuna? OTBeT 00bACHUTE.
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3. Посмотреть видео урок https://www.youtube.com/watch?v=8Y7x4yrf7og
Подготовиться к практической работе №7 на стр. 174.  
Составить алгоритм задания и програмный код в тетради.


	
	 

	


